



В городе Баксане возбуждено уголовное дело в отношении пристава-исполнителя по факту присвоения денежных средств

Баксанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике возбуждено уголовное дело по ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием установлено, что 8 июля 2011 года Баксанским межрайонным отделом Управления федеральной службы судебных приставов было возбуждено исполнительно производство по взысканию с гражданина задолженности по коммунальным платежам. Подозреваемый, прибыв к месту проживания должника, с целью присвоения денежных средств потребовал от последнего оплатить исполнительный сбор в сумме 1000 рублей. Получив денежные средства, пристав-исполнитель не выписал должнику соответствующую квитанцию, скрыв от него установленный порядок оплаты долга.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Марта 2014

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/634875>